"金字招牌"为何没人要

一戶超再遭"裸奔"背后的隐情

没有热闹的敲锣打鼓、没有媒体的大幅宣传,更没有总冠名而"裸奔",2017—2018赛季中国乒超联赛就这么静悄悄地开幕了。 10月31日,乒超揭幕战在上海虹口体育馆打响。不少没有去到现场的球迷甚至记者听说赛况后大吃一惊,"啊,乒超开赛啦?"拥有全世界最出色的球员群体,核心明星又吸引着数以万计的迷妹,乒超的商业价值为什么偏偏得不到市场的认可?

年年遭遇"裸奔"

9月的全运会、10月的世界杯、11月的公开赛集体扎堆,导致了今年的联赛推迟了整整一个月,各项工作都进行得十分仓促。准备时间缩了水,自然会影响到各俱乐部宣传推广的安排,而球员的备赛时间也被大大削减。而揭幕战的时间竟然安排在工作日的下午,这令不少球迷大跌眼镜。更令人讶异的是,为给德国和瑞典公开赛让路,次轮要在21天后举行,第三轮又要过14天,第四轮与第三轮间隔4天,第五轮与第四轮间隔10天……这种赛程安排对于联赛的票务推广显然非常不利。

没有票房,没有宣传,那么赞助商和俱乐部的利益无疑将蒙受巨大损失。

里约奥运会后,被誉为"国球"的 乒乓球彻底火了。出色的成绩、阳光的 形象,让张继科、马龙、许昕、丁宁等 名将享有了超高人气。自上赛季起,看 台上满满都是青春气息,"90后""00 后"球迷们手举着亮闪闪牌子,为心中 的偶像喝彩。

然而,上赛季火爆的球市却难掩联赛"裸奔"的窘境。2015赛季,乒超联赛权益打包后,在产权交易中心起价3000万,结果无人问津。2016赛季,总冠名再次遭遇"裸奔",今年联赛总冠名仍旧空缺。



俱乐部权益有限

这就不得不提中国乒乓球现行的"双轨制":就是乒超联赛要绝对让位于国家队比赛任务,只要逢奥运年或全运年,乒超联赛赛程必须让路。

同时,各俱乐部对队员只有"使用权",并无"所有权"。使用权也只是在短短的联赛时段,很难给俱乐部带来实质性的收入或影响力。中国乒协规定球员的基本薪金、每场的出场费和赢球奖的底数,而且还在赛季奖励方面给球员留下了与俱乐部谈判的余地,但却没有相应规定球员出现哪些情形时,俱乐部可以拒付或克扣薪酬。

联赛和俱乐部赞助商的利益很难得到保障,投资热情自然会减少。此外,俱乐部还无升降级压力,输赢无所谓,观众自然很难欣赏到"玩命打"的精彩比赛。

如何让联赛更具活力和影响力,保障各方权益,实现资源优化配置,成为摆在中国乒协面前的一道难题。而乒超的发展,已然来到了十字路口。

据《新民晚报》

相关新闻

国际乒联处罚中国退赛三将

不再禁赛 改为罚款

10月31日,国际乒联对今年中国公开赛擅自退赛的三名中国男单选手马龙、许昕和樊振东分别处以罚款20000美元的处罚。

中国乒协随即也表态尊重并服 从国际乒联的处理意见。 晚综

一体育播报

纳达尔 距年终榜首一步之遥



距离锁定年终世界第一,西班牙 网球名将纳达尔仅差在巴黎大师赛上 拿到一场胜利。当地时间 10 月 30 日,现身赛前新闻发布会的"红土之 王"表示,赛季尚未结束,自己不会 过多考虑年终排名的事情,重要的是 为首场比赛做好准备。

纳达尔将向着生涯第四次年终世界第一宝座发起冲击,在罗兰·加洛斯十度捧起法网冠军奖杯的他,此前还未在巴黎大师赛上有过夺冠记录。

纳达尔说:"如果拿到年终世界第一,对我而言当然很重要。不过赛季尚未结束,现在不是过多考虑这些的时候,我只想着为这项赛事做好准备,为首场比赛做好准备。"

世界排名位于纳达尔身后的"瑞士天王"费德勒此前因背部伤势决定退出巴黎大师赛,纳达尔表示,费德勒出于对个人身体状况的考虑,做出了有利于自身的决定。

纳达尔说:"他做出了决定,这对他起到了很好效果。赢得上海大师赛和巴塞尔室内赛后,他认为缺席这项赛事更有利于身体恢复以及备战年终总决赛,参赛则会让他感觉更加疲惫或需承担受伤的风险。" 据新华社

中超外援性价比谁最高? 谁最风光?

中超不是养老院 保利尼奥成外援励志哥



2017中超联赛本周六就将落幕。目前外援仍是中超舞台的绝对主角,有重回巅峰的风光者,也有盛名不再的失意者。而转会巴萨的保利尼奥,更用出色表现为中超外援们正名:中超联赛可不是过气球星的养老院,还有可能成为进入欧洲五大联赛甚至豪门的跳板。

风光者 高拉特、拉维奇

中超本赛季的最佳球员仍将在几名风光无限的外援中产生。

恒大能夺得七连冠,打入21球送上 9次助攻的高拉特可是功不可没。本赛 季他依然表现稳定,尤其是在保利尼奥 转会巴萨后,更是成为广州恒大绝对的 "大腿",能否三夺中超MVP值得关注。

经历了长期伤病后,拉维奇终于在华夏幸福打出了符合身价的水准,26场比赛17球15次助攻,这也让阿根廷人成为了众多媒体眼中的赛季MVP。

失意者 特维斯、埃尔克森

最失意的外援无疑就是特维斯,赛

季初带着世界第一年薪的光环和19位家 人加盟上海申花。而一个赛季过去,特 维斯只留下了4球5助攻的尴尬数据。

同样失意的还有上海上港的埃尔克森。埃尔克森在博阿斯心中的地位逐渐下降,已经沦为第四外援,在联赛仅出场17次。

性价比高者 费尔南多、巴索戈

这几年一提到中超性价比最高的外援,球迷就会想起重庆力帆的巴西外援"小摩托"费尔南多。在本赛季成为各支球队重点关注对象的情况下,费尔南多一直是被侵犯最多的球员(108次),但他依然奉献了7球8助攻。

本赛季,另一部从非洲驶来的"小摩托"也震惊了中超。加盟河南建业的喀麦隆球员巴索戈身价只有690万欧元,但一到中超几乎不需任何适应时间,24场比赛打进10球和送出7助攻。

此外,延边富德虽降级,但队中头号射手、来自赞比亚的斯蒂夫却大杀四方,低廉的身价和不俗的进球率让他引起不少球队的注意。 据《重庆晨报》

电子竞技 被IOC视为正式运动

"打游戏"终于成为正经事。英国《每日邮报》报道称,日前在瑞士洛桑举行的国际奥委会(IOC)峰会上,IOC代表讨论电子竞技的快速发展,同意将其视为一项"运动"。

国际奥委会官网发表声明称,在各国青年人群中,"电子竞技"表现出强劲的增长势头,可为奥林匹克运动提供平台。竞争性质的"电子竞技"可被视作一项体育运动,参与者需要进行各项准备以及训练,强度要与传统运动中的运动员相当。

《每日邮报》称,电子竞技已纳入2022年亚运会正式比赛项目,还可能进入2024年巴黎夏季奥运会。IOC要求电竞运动不得带有"暴力"性质,因此《反恐精英》等可能不被奥运会接受,而《实况足球》等很有可能"入奥"。

还有一些项目也渴望"正名"。 不久前钢管舞获国际单项体育联合会 "观察员"身份;国际智力运动联盟 也于今年8月向IOC申请将麻将纳入 2022年北京冬季奥运会。 晚综